   ПРОТОКОЛ № 6
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 
г. Октябрьский

Республики Башкортостан

                      
    
              «10» июля 2019 г.

Время заседания: с 16 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин. 

Место проведения: г. Октябрьский, ул. Чапаева, 23, 

зал заседания Администрации городского округа 

город Октябрьский Республики Башкортостан.

Присутствовали:
	
	- заместитель главы администрации, председатель комиссии;

- управляющий делами администрации, 

  заместитель председателя комиссии; 

- первый заместитель главы администрации;

	
	- начальник отдела муниципальной службы и кадровой работы администрации;

	
	- директор филиала ГКУ Западный межрайонный центр          занятости населения по г.Октябрьский

	
	- начальник ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в городе   Октябрьский (по согласованию);

	
	- старший помощник прокурора г.Октябрьский

	
	



Члены комиссии, принимающие участие в заседании Комиссии – 6 человек. 


Члены комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан - 2 человека. 


Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. 

Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса о результатах анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по разделу 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» о выявленных счетах, не указанных в справках за отчетный 2017 год у муниципальных служащих.

2. Рассмотрение вопроса о результатах анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по разделу 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» о выявленных счетах, не указанные в справках за отчетный 2017 год у руководителей муниципальных учреждений.
3. Рассмотрение вопроса о результатах анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по разделу 3.2 «Транспортные средства» о выявленном мототранспортом средстве.
  По первому вопросу:

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с пояснениями муниципальных служащих: 
1. Муниципальный служащий в справке о доходах на супругу за отчетный 2018 год указал счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 17.01.2017 г., не указанный в справке за 2017 год. Согласно пояснительной записке данный счет не был указан в справке о доходах за 2017 год у супруги в связи с непредставлением банком информации по данному счету. Банком был навязана услуга «Копилка», которая подразумевает открытие нового депозитного счета и перечисление собственных средств в размере 10% от начисленной пенсии ежемесячно, о котором супруга не была уведомлена и считала, что данная услуга перечисляет собственные средства в рамках действующего счета. Остаток на счете на 31.12.2017 г. составил 1377,19 руб. 

2.Муниципальный служащий в справке о доходах на супруга за отчетный 2018 год указала счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 23.05.2015 г., не указанные в справке за 2017 год.

Согласно пояснительной записке счет от 23.05.2015г. не указывался в справках о доходах за 2017 год, в связи с тем, что предполагалась привязанность двух зарплатных карт супруга к одному счету. Карт две для общего пользования обоими супругами. 

При запросе в банке справки по счетам за отчетный 2018 год оказалось, что даты открытия карт, соответственно счетов разные: 

- один счет от 15.12.2013 открытый в г. Нижневартовске с остатком на 31.12.2017 г. в сумме 105,67 руб.

- второй счет от 23.03.2015 открытый в г. Октябрьский с остатком на 31.12.2017 г.  в сумме 5053,86 руб.
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений. Согласно пункту 9 вышеуказанного письма, ситуация, которая расценивается как несущественный проступок является отсутствие сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 1000 рублей, при этом движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось.  
Комиссия установила:

Что сведения по счетам, не указанным в отчетном 2017 году являются неполными, остаток денежных средств превышает 1000 рублей, движение денежных средств по счетам в отчетном периоде осуществлялось.
Комиссия решила:
1. В связи безукоризненным соблюдением в отчетном периоде ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, сообщением о совершенном нарушении требований законодательства о противодействии коррупции до выявления нарушения и совершением нарушения   о противодействии коррупции впервые рекомендовать главе администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан не привлекать к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих.

2. Строго указать на более внимательное отношение к своим сведениям при заполнении справок.
Результаты голосования: за - 6, против – нет.
По второму вопросу: 

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с пояснениями руководителей муниципальных учреждений: 

1. Руководитель муниципального учреждения в справке о доходах за отчетный 2018 год указала счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 18.12.2012г.,   у супруга счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 25.02.2015 г. и счет, открытый в ПАО «Банк УралСиб» 30.07.2015 г.,   не указанные в справке за 2017 год.
Согласно пояснительной записке счет от 18.12.2012г. открытый в ПАО «Сбербанк» не был указан в справке о доходах за 2017 год в связи с непредставлением банком информации по данному счету. Счет является пенсионным, пенсия указана в разделе 1 «Сведения о доходах». Остаток на счете на 31.12.2017 – 320,03 руб. 
У супруга счет в от 30.07.2015г. в ПАО «Банк УралСиб» не был указан в справке о доходах за 2017 год по невнимательности.  
       Счет от 25.02.2015 в ПАО «Сбербанк» не был указан в сведениях за 2017 год в связи с непредставлением банком информации по данному счету.  Счет пенсионный, пенсия указана в разделе 1 «Сведения о доходах». Остаток на счете на 31.12.2017г.  – 9112,16 руб.
2. Руководитель муниципального учреждения в справке о доходах на супруга за отчетный 2018 год указала счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 22.03.2007 г., не указанный в сведениях за 2017 год. 

Согласно пояснительной записке в сведениях на супруга счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 22.03.2007 г. не был указан в справке о доходах за 2017 год в связи с непредставлением банком информации по данному счету. Остаток на счете на 21.12.2017 года -  3700,4 руб.
3. Руководитель муниципального учреждения в справке о доходах за отчетный 2018 год обнаружены счета ПАО «Сбербанк» от 01.11.2010г., 09.09.2004г., не указанные в справке за 2017 год.

Счета, открытые в ПАО «Сбербанк» от 01.11.2010г., 09.09.2004г., не были указаны в справке о доходах за 2017 год в связи с непредставлением банком информации по данным счетам. 

- счет от 01.11.2010 г., зачисление на счет 11599,77 руб., капитализация 0,33 руб., остаток на счете на 31.11.2017г. - 2104,24 руб.

- счет от 09.09.2004г., капитализация 1,55 руб., остаток на счете на 31.12.2017г.-  15445,17 руб.
4. Руководитель муниципального учреждения в справке о доходах на супруга за отчетный 2018 год указала счет, открытый в ПАО «Сбербанк» 23.07.2013 г., не указанный в сведениях за 2017 год.

Согласно пояснительной записке в сведениях за 2017 год на супруга не указан счет, открытый в ПАО «Сбербанк» от 23.07.2013 г. так как супруг не предоставил справку с банка.  Остаток на счете на 31.12.2017г.  – 32 253,55 руб.
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
Комиссия установила: 
Что сведения по счетам, не указанным в отчетном 2017 году являются неполными, остаток денежных средств превышает 1000 рублей, движение денежных средств по счетам в отчетном периоде осуществлялось.
Комиссия решила:
1. В связи безукоризненным соблюдением в отчетном периоде ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции и сообщении о совершенном нарушении требований законодательства о противодействии коррупции до выявления нарушения рекомендовать главе администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан не привлекать к дисциплинарной ответственности руководителей муниципальных учреждений.
2. Строго указать на более внимательное отношение к своим сведениям при заполнении справок.
Результаты голосования: за -6, против – нет.

По третьему вопросу: 

Председатель комиссии ознакомил присутствующих с пояснениями муниципального служащего:

Муниципальный служащий у супруга обнаружил наличие в личном кабинете налогоплательщика объекта мототранспортного средства. В сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за 2018 год указано наличие мототранспортного средства (мотоцикл Восход ЗМ, 1990 года выпуска), которое ранее не указывалось в сведениях о доходах по причине его отсутствия. Транспортное средство не используется ввиду отсутствия.
Комиссия установила:

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо от 21.03.2016г. №18-2/10/П-1526) определены критерии привлечения к ответственности муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений. Согласно данным критериям не указанные транспортные средства, рыночная стоимость которых не привышает 100 000 рублей, фактичекое пользование которыми не осуществлялось более 10 лет , расценивается как несущественный проступок. 
Комиссия решила:
Рекомендовать главе администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан не привлекать к дисциплинарной ответственности муниципального служащего, строго указать на более внимательное заполнение сведений. 

Результаты голосования: за -6, против – нет.

